
 

  

 

 

 Χρόνος Διατήρησης:   

Βαθμός Ασφαλείας:              

Βαθμός Προτεραιότητας:  

    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        
     ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                       Πάτρα,  10/01/2019 

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 

 
                              
                           Αρ. Πρωτ.: 

ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ   

  
 

 
 

 
 

 

Υπεύθυνη  :  Θωμοπούλου Ιωάννα 
Δ/νση  :  Γιαννιτσών 5 και Ηπείρου 
Ταχ. Κώδ.  :  26223 ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :  2610-465837 
Φαξ            :  2610-465836 
E-mail: health-promotion@dide.ach.sch.gr 
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ΚΟΙΝ.: 

   

Πρόσκληση σε βιωματική επιμόρφωση εκπαιδευτικών 

με θέμα: «Σχολική Διαμεσολάβηση ομηλίκων» 

 

Η Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας δια της Υπευθύνου Αγωγής Υγείας και η Μη Κυβερνητική 

Οργάνωση “ΑΝΤΙΓΟΝΗ– Κέντρο Πληροφόρησης και Τεκμηρίωσης για τον Ρατσισμό, την Οικολογία, 

την Ειρήνη και τη Μη Βία” διοργανώνουν βιωματική επιμόρφωση εκπαιδευτικών με θέμα τη 

«Σχολική Διαμεσολάβηση ομηλίκων», η οποία θα υλοποιηθεί στις 19 Ιανουαρίου 2019, ημέρα 

Σάββατο και ώρες 16.30-20.00, στο Πάρκο Εκπαιδευτικών Δράσεων (πλαζ Αγυιάς) του Δήμου 

Πατρέων.  

Η επιμόρφωση βασίζεται στη μεθοδολογία της μη τυπικής εκπαίδευσης και αφορά  τα 

ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική οικολογία, την ειρήνη και τη μη βίαιη επίλυση των 

συγκρούσεων με στόχο την καταπολέμηση του ρατσισμού και κάθε μορφής δυσμενούς διάκρισης. Η 

Σχολική Διαμεσολάβηση ομηλίκων αποτελεί μία εναλλακτική μέθοδο για την ειρηνική επίλυση 

συγκρούσεων ανάμεσα στους/στις μαθητές/τριες. Η προσπάθεια για επικοινωνία, ενσυναίσθηση και 

ισότιμη εμπλοκή των δύο πλευρών σε συγκρούσεις που μπορεί να προκύψουν στο σχολικό 

περιβάλλον, επιχειρεί να εισάγει τη σχολική κοινότητα σε μία συνεργατική κουλτούρα, προάγοντας 

έτσι ευρύτερα τη δημοκρατία και τη συμμετοχή σε κάθε κοινωνικό περιβάλλον.   

Η ΑΝΤΙΓΟΝΗ, σε συνεργασία με το Ίδρυμα Χάινριχ Μπελ, υλοποιεί από το 2012 προγράμματα 

δημοκρατικής εκπαίδευσης για την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Το σχολικό έτος 

2016-2017 εξέδωσαν το εγχειρίδιο: «Σχολική διαμεσολάβηση, ένας οδηγός για την επίλυση 

συγκρούσεων στο σχολείο από ομηλίκους». Ο οδηγός είναι εγκεκριμένος ως παιδαγωγικά 

κατάλληλος από το Υπουργείο Παιδείας. Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να 
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εφαρμόσουν τη σχολική διαμεσολάβηση ομηλίκων στα σχολεία τους και θα διανεμηθεί δωρεάν σε 

όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στην επιμόρφωση. 

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών στην Επιμόρφωση είναι εθελοντική και δωρεάν. Η 

διοργάνωση και υλοποίηση του Σεμιναρίου καθώς και η μετακίνηση των συμμετεχόντων /ουσών 

εκπαιδευτικών θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο.  

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν  να συμμετέχουν στο ανωτέρω σεμινάριο παρακαλούνται να 

δηλώσουν τη συμμετοχή τους μέχρι την Πέμπτη 17 Ιανουαρίου 2019, ακολουθώντας τον σύνδεσμο: 

https://goo.gl/forms/ZOnFL0gyU92okEmQ2 

 

Επισημαίνεται ότι οι θέσεις, λόγω του βιωματικού χαρακτήρα της επιμόρφωσης, είναι 

περιορισμένες. Προτεραιότητα συμμετοχής στο Σεμινάριο «Σχολική Διαμεσολάβηση ομηλίκων» 

έχουν οι εκπαιδευτικοί που δεν επελέγησαν να συμμετέχουν στην επιμόρφωση με θέμα τη 

«Διαχείριση αμφιλεγόμενων ζητημάτων στα σχολεία», εφόσον δηλώσουν εκ νέου τη συμμετοχή 

τους στον παραπάνω σύνδεσμο. Όσοι/ες εκπαιδευτικοί επιλεγούν να συμμετέχουν, θα 

ειδοποιηθούν και στο προσωπικό τους e-mail. 

 

                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                     

                                                
                  Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΜ. Ε΄                                             Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ.Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
               ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

  
                                                                                                                

                                                                                                                       
                 ΖΑΦΕΙΡΟΥΛΑ ΜΑΡΑΝΤΗ                                                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ 
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